
    

 

     Τρίκαλα 21.08.2018 

     Αριθ. Πρωτ.: 40 

Προς: 

 

Τους Μεταπτυχιακούς  Φοιτητές  και τους 

Υποψήφιους Διδάκτορες του Τμήματος Επιστήμης 

Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

 

Θέμα :  Ανάδειξη εκπροσώπου μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψήφιων διδακτόρων στα 

συλλογικά όργανα της Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  (Γενική Συνέλευση και Κοσμητεία) 

 

Σχετ.: Την Υ.Α. 191014/Ζ1/ 7.11.2017 (Β’ 3969) με θέμα «Τροποποίηση της αριθμ. 

153348/Ζ1/15.09.2017 (Β’3255) υπουργικής απόφασης, με θέμα «Τρόπος διεξαγωγής των 

εκλογικών διαδικασιών για την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των ΑΕΙ και 

διαδικασία ορισμού και ανάδειξης εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. των 

διοικητικών υπαλλήλων και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι. κατά την πρώτη 

εφαρμογή του ν. 4485/2017(Α’ 114)» 

 

 Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, το οποίο σας επισυνάπτεται, παρακαλούμε όπως 

ορίσετε κατόπιν εκλογικής διαδικασίας, έναν (1) εκπρόσωπο, με τον αναπληρωτή του, που 

αφορούν τη συμμετοχή τους στη Γενική Συνέλευση της Σχολής και έναν (1) εκπρόσωπο, με 

τον αναπληρωτή του που αφορούν τη συμμετοχή τους στη Κοσμητεία της Σχολής Επιστήμης 

Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού. Ο εκπρόσωπος των μεταπτυχιακών φοιτητών και των 

υποψήφιων διδακτόρων με τον αναπληρωτή του εκλέγονται με ετήσια θητεία και μπορεί να 

είναι το ίδιο πρόσωπο για εκπροσώπηση στη Γενική Συνέλευση της Σχολής και στην 

Κοσμητεία ή ένα πρόσωπο για εκπροσώπηση στη  Γενική Συνέλευση της Σχολής και ένα άλλο 

πρόσωπο για εκπροσώπηση στη Κοσμητεία της Σχολής. 

 

 Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το άρθρο 2 (β)  του ν 4485/2017 (Α’ 114), 

«Φοιτητές με δικαίωμα συμμετοχής: οι φοιτητές που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στα 

εκλεκτορικά σώματα για την εκλογή οργάνων διοίκησης Α.Ε.Ι και εκλογής τους στα όργανα 

αυτά είναι οι μεταπτυχιακοί φοιτητές των οποίων η διάρκεια φοίτησης δεν έχει υπερβεί τη 

διάρκεια του ενδεικτικού προγράμματος του δεύτερου κύκλου σπουδών και οι υποψήφιοι 

διδάκτορες που διανύουν τα πέντε (5) πρώτα έτη του τρίτου κύκλου σπουδών». 

 

  



 

 

 Παρακαλούμε όπως ορίσετε εγγράφως στη Γραμματεία της Σχολής έως 03.09.2018 

και ώρα 11:00 π.μ. τον εκπρόσωπο σας και τον αναπληρωτή του, για να μετέχει στη Γενική 

Συνέλευση και στη Κοσμητεία της Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019. 

  

 

 

 

Ο Κοσμήτορας 

Της Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και                   

Αθλητισμού του Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας 

 

 

 

Αθανάσιος Παπαϊωάννου* 

Καθηγητής  

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο μας 

 

 

 

 


	Τρίκαλα 21.08.2018



